

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в грабеже и краже**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 22- и 16-летнего жителей Мариинского района, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, г» ч.2 ст. 161 УК РФ (грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище, с применением насилия), п.п. «а, б, в» ч.2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение, с причинением значительного ущерба гражданину). По версии следствия, 15 ноября 2012 года в вечернее время обвиняемые, находясь в гостях у знакомых в одном из частных домов Мариинского района, решили ограбить соседей. Взломав двери, они проникли в дом, где избили 52-летнего мужчину и его 30-летнюю дочь. Затем похитили у хозяев мобильные телефоны и другие личные вещи, после чего скрылись с места преступления. Потерпевшие обратились за помощью в правоохранительные органы. В ходе расследования данного уголовного дела установлено, что обвиняемые причастны к совершению другого преступления имущественного характера. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/834106>